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(ΗΜΕΡΕΣ 8)

ΠΡΟΛΟΓΟΣ:
Για φέτος το καλοκαίρι έχουμε σχεδιάσει ένα ταξίδι που συνδυάζει την πνευματική εμπειρία, την ιστορία και την αυθεντική ομορφιά των 
Δωδεκανήσων, σε μια από τις καλύτερες περιόδους του χρόνου, με μεγάλες μέρες και λιγότερο τουρισμό. Στην Πάτμο θα εξερευνήσουμε τόσο 
τα θρησκευτικά μνημεία και την ιστορική Χώρα, όσο και τις φυσικές της ομορφιές. Θα απολαύσουμε δύο ολοήμερες κρουαζιέρες που θα μας 
φέρουν σε παρθένες παραλίες και ανεξερεύνητα γειτονικά νησιά (Μακρονήσι - Ασπρονήσι - Τηγανάκια - Μαράθι), με ξεχωριστή επίσκεψη 
στους ήρεμους και απομονωμένους Αρκιούς, όπου η γαλήνη και η φυσική ομορφιά συναρπάζουν. Οι Λειψοί και η Λέρος προσφέρουν την 
ιδανική συνέχεια για χαλάρωση και εξερεύνηση: οι Λειψοί με τις κρυστάλλινες παραλίες τους και η Λέρος με τη συναρπαστική ιστορία, τα ιταλικά 
αρχιτεκτονικά στολίδια και το επιβλητικό κάστρο της, που αναδεικνύουν ένα διαφορετικό, γοητευτικό πρόσωπο του Αιγαίου.
Τα καταλύματά μας στην Πάτμο και τη Λέρο είναι τα κορυφαία κάθε νησιού, προσφέροντας άνεση και υψηλή ποιότητα διαμονής. Κάθε μέρα 
υπόσχεται μοναδικές εμπειρίες: περιηγήσεις σε γραφικούς οικισμούς, εντυπωσιακά κάστρα και παραδοσιακά αρχοντικά, γεύσεις από την 
τοπική κουζίνα και στιγμές χαλάρωσης σε κρυστάλλινα, καταγάλανα νερά. Ένα ταξίδι που συνδυάζει συναρπαστικές ξεναγήσεις σε όλα τα 
σημαντικά αξιοθέατα κάθε νησιού με την αίσθηση των διακοπών.

1. ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΜΟΣ: 18.06 Πέμπτη
Συγκέντρωση στο λιμάνι του Πειραιά στις 12:00 και αναχώρηση για την Πάτμο (BLUE STAR PATMOS) ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΠΑΤΜΟΣ 13:00 - 21:45  με 
προορισμό την Πάτμο, το νησί της Αποκάλυψης. Άφιξη στην Πάτμο, έναν προορισμό με έντονη πνευματικότητα και ιδιαίτερη αισθητική, 
που συνδυάζει την ιστορία με την αυθεντική νησιωτική ζωή. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας (SKALA HOTEL 3*sup).

2. ΠΑΤΜΟΣ: 19.06 Παρασκευή
Το πρωί θα επισκεφθούμε έναν από τους σημαντικότερους προσκυνηματικούς τόπους της Ορθοδοξίας, το Ιερό Σπήλαιο της Αποκάλυψης. 
Πρόκειται για τον τόπο όπου, σύμφωνα με την παράδοση, ο Ευαγγελιστής Ιωάννης - εξόριστος στο νησί κατά τον 1ο αιώνα μ.Χ -  δέχθηκε 
τη θεία αποκάλυψη και υπαγόρευσε στον μαθητή του, Πρόχορο, το ιερό κείμενο της Αποκάλυψης. Το σπήλαιο, το οποίο αποτελεί Μνημείο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, διατηρεί μέχρι σήμερα την αυθεντική του μορφή και την ιδιαίτερη κατανυκτική ατμόσφαιρα που 
το καθιστά μοναδικό τόπο πνευματικής εμπειρίας. Στο εσωτερικό του χώρου θα δούμε το χαρακτηριστικό τριπλό σχίσιμο του βράχου, το 
οποίο, σύμφωνα με τη θρησκευτική παράδοση, συμβολίζει την Αγία Τριάδα και συνδέεται με τη στιγμή της θείας φανέρωσης. Στη συνέχεια, 
θα επισκεφθούμε το ιστορικό Αρχοντικό Σημαντήρη, ένα από τα πιο χαρακτηριστικά δείγματα της τοπικής αρχιτεκτονικής και της αστικής 
ζωής του 17ου αιώνα. Το αρχοντικό ανήκει σε μία από τις παλαιότερες και σημαντικότερες οικογένειες του νησιού. Το κτήριο ξεχωρίζει 
για τα περίτεχνα ξυλόγλυπτα ταβάνια και τα ζωγραφικά διακοσμητικά στοιχεία. Έπειτα, θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή Ζωοδόχου 
Πηγής, ένα από τα σημαντικά θρησκευτικά μνημεία του νησιού. Η μονή ιδρύθηκε τον 17ο αιώνα και αποτελεί χαρακτηριστικό δείγμα 
της μοναστηριακής αρχιτεκτονικής των Δωδεκανήσων. Το μοναστηριακό συγκρότημα περιβάλλεται από επιβλητικά τείχη και διατηρεί 
έντονα τα στοιχεία της παραδοσιακής οχυρωματικής αρχιτεκτονικής, που συνδέεται με την ανάγκη προστασίας των μοναχών κατά τους 
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χρόνους των πειρατικών επιδρομών. Το καθολικό της Μονής είναι αφιερωμένο στη Ζωοδόχο Πηγή, με τις εντυπωσιακές αγιογραφίες 
και τα εκκλησιαστικά κειμήλια που φυλάσσονται στον χώρο. Ακολούθως, θα περιηγηθούμε στην Εκκλησία της Διασώζουσας (16ος 
αιώνα) με τον λιτό της χαρακτήρα και την κατανυκτική ατμόσφαιρα του χώρου να αναδεικνύουν τη βαθιά θρησκευτική παράδοση της 
Πάτμου. Κορυφαίο σταθμό της επίσκεψής μας στην Χώρα της Πάτμου αποτελεί η Ιερά Μονή του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου, ένα από 
τα σημαντικότερα θρησκευτικά και πνευματικά κέντρα της Ορθοδοξίας. Η μονή ιδρύθηκε το 1.088 μ.Χ από τον Όσιο Χριστόδουλο και 
δεσπόζει επιβλητικά στην κορυφή της Χώρας, θυμίζοντας βυζαντινό κάστρο. Το μοναστηριακό συγκρότημα εντυπωσιάζει με τα ισχυρά 
του τείχη, τα στενά περάσματα και την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική του, η οποία αντανακλά τη μακραίωνη ιστορία και τον αμυντικό χαρακτήρα 
του χώρου. Στο εσωτερικό της μονής θα επισκεφθούμε το καθολικό, αφιερωμένο στον Άγιο Ιωάννη τον Θεολόγο, όπου φυλάσσονται 
σημαντικά ιερά κειμήλια, εικόνες και λείψανα, που μαρτυρούν τη βαθιά πνευματική παράδοση του τόπου, καθώς και το Μουσείο της 
Μονής, το οποίο αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους εκκλησιαστικούς θησαυρούς του Αιγαίου. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε 
στο Αρχοντικό Νικολαΐδη, ένα από τα σημαντικότερα δείγματα παραδοσιακής πατμιακής αρχιτεκτονικής και αστικής ζωής του 18ου 
αιώνα. Το αρχοντικό ανήκει σε μία από τις ιστορικές οικογένειες του νησιού και προσφέρει μια αυθεντική εικόνα της κοινωνικής και 
πολιτιστικής ζωής της εποχής. Κατά την επίσκεψή μας, θα περιηγηθούμε στους χώρους του αρχοντικού, όπου διατηρούνται αυθεντικά 
έπιπλα, υφαντά, οικιακά σκεύη και προσωπικά αντικείμενα, που αποτυπώνουν τον τρόπο ζωής των εύπορων οικογενειών της Πάτμου.  
Έπειτα, θα μεταφερθούμε στην πανέμορφη παραλία Λάμπη με την υπέροχη θέα στο Αιγαίο πριν καταλήξουμε για μπάνιο στην παραλία 
Κάμπος, με τη μεγάλη αμμώδη ακτή και τα καθαρά της νερά. Θα ακολουθήσει γεύμα σε τοπική ταβέρνα, όπου θα έχουμε την ευκαιρία 
να δοκιμάσουμε παραδοσιακές γεύσεις. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση και στη συνέχεια θα υπάρχει η δυνατότητα για 
βραδινή βόλτα στην Σκάλα.

3. ΠΑΤΜΟΣ: 20.06 Σάββατο
Η ημέρα μας θα ξεκινήσει με επίσκεψη στην Ιερά Μονή Ευαγγελισμού, την γυναικεία μονή, γνωστή για τη βαθιά της παράδοση και το 
πλούσιο φιλανθρωπικό της έργο, καθώς και τον Άγιο Αμφιλόχιο, ένα σημαντικό σημείο προσκυνήματος για πολλούς πιστούς, όπου 
δεσπόζει η παρουσία του τάφου του Οσίου Αμφιλοχίου Μακρή. Εν συνεχεία, καιρού επιτρέποντος, θα κατευθυνθούμε προς το λιμάνι, 
απ’ όπου θα επιβιβαστούμε σε παραδοσιακό σκάφος για μια ξεχωριστή ολοήμερη κρουαζιέρα που θα πραγματοποιηθεί κατά μήκος των 
ακτών του νησιού, προσφέροντας την ευκαιρία να απολαύσουμε το μοναδικό αιγαιοπελαγίτικο τοπίο, όπου θα έχουμε χρόνο για στάσεις 
και βουτιές σε παρθένες και ανεξερεύνητες παραλίες. Το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση πριν μεταβούμε στον 
παραθαλάσσιο οικισμό του Γροίκου, όπου μικρά παραδοσιακά σπίτια, ταβέρνες και καφέ συνθέτουν ένα αυθεντικό νησιωτικό τοπίο. 
Θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τον εντυπωσιακό Βράχο Καλικατσούς -ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα φυσικά τοπόσημα της 
Πάτμου- και την γνωστή παραλία Πέτρας. Εν συνεχεία θα μεταφερθούμε στην Χώρα της Πάτμου για να απολαύσουμε το ηλιοβασίλεμα 
από τους ανεμόμυλους, που είναι χτισμένοι σε προνομιακή θέση με πανοραμική θέα προς το Αιγαίο. Η μέρα θα κλείσει με δείπνο σε 
τοπική ταβέρνα.
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4. ΠΑΤΜΟΣ (ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ - ΑΡΚΙΟΙ): 21.06 Κυριακή
Μετά το πρωινό θα μεταβούμε στο λιμάνι της Πάτμου καιρού επιτρέποντος, από όπου θα επιβιβαστούμε σε σκάφος για μια ολοήμερη 
κρουαζιέρα, με σκοπό να γνωρίσουμε από κοντά τις πιο όμορφες και απομονωμένες παραλίες των γειτονικών νησιών. Κατά τη διάρκεια 
της εκδρομής μας θα επισκεφθούμε το Μακρονήσι, όπου το μικρό νησάκι ξεχωρίζει για την εξωτική του όψη και την αίσθηση απομόνωσης. 
Ακολουθεί το Ασπρονήσι, ένα μικρό, ακατοίκητο νησί που εντυπωσιάζει με την άγρια γοητεία του, τα Τηγανάκια, όπου το τοπίο θυμίζει 
φυσικές «πισίνες» μέσα στη θάλασσα, ιδανικές για χαλάρωση και κολύμπι, καθώς και το Μαράθι, που αναδεικνύει την αυθεντική ομορφιά 
του Αιγαίου. Επόμενη στάση στους Αρκιούς, ένα μικρό και απομονωμένο νησιωτικό σύμπλεγμα ανάμεσα στην Πάτμο και τους Λειψούς, 
που διατηρεί έναν αυθεντικό και ανεπιτήδευτο χαρακτήρα. Το νησί ξεχωρίζει για την απλότητά του, τα κρυστάλλινα νερά και την αίσθηση 
ηρεμίας που προσφέρει, μακριά από τη μαζική τουριστική ανάπτυξη. Ελεύθερος χρόνος στους Αρκιούς για βόλτα και φαγητό. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας στην Πάτμο για ξεκούραση και δείπνο σε ταβέρνα κοντά στο κατάλυμά μας.

5. ΠΑΤΜΟΣ - ΛΕΙΨΟΙ: 22.06 Δευτέρα 
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας, θα μεταβούμε στο λιμάνι της Πάτμου, από όπου θα αναχωρήσουμε για το γειτονικό νησί των Λειψών 
- ΠΑΤΜΟΣ - ΛΕΙΨΟΙ 09.55 - 10.15 (DODEKANISOS PRIDE). Με την άφιξή μας στους Λειψούς, θα μεταφερθούμε στα καταλύματά μας. Στη 
συνέχεια, θα απολαύσουμε το μπάνιο μας στην παραλία Πλατύς Γιαλός, μία από τις πιο όμορφες και χαρακτηριστικές παραλίες του 
νησιού, γνωστή για τα καθαρά, τιρκουάζ νερά της και το γαλήνιο φυσικό της περιβάλλον. Θα ακολουθήσει γεύμα σε τοπική ταβέρνα. Η 
μέρα μας θα ολοκληρωθεί με μια περιπατητική ξενάγηση στη Χώρα του νησιού, η οποία αναπτύσσεται αμφιθεατρικά γύρω από το λιμάνι 
και αποτελεί τον βασικό πυρήνα της ζωής του νησιού. Διαμονή στους Λειψούς σε διαφορετικά καταλύματα.

6. ΛΕΙΨΟΙ - ΛΕΡΟΣ: 23.06 Τρίτη 
Μετά το πρωινό θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στους Λειψούς για να απολαύσουμε τις μοναδικές παραλίες του νησιού. Το μεσημέρι 
θα μεταβούμε στο λιμάνι, από όπου θα αναχωρήσουμε για τη Λέρο - ΛΕΙΨΟΙ - ΛΕΡΟΣ 14:15 - 14:35 (DODEKANISOS EXPRESS). Με 
την άφιξή μας στην Λέρο, θα μεταφερθούμε στο Παντέλι για γεύμα σε επιλεγμένη ψαροταβέρνα, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να 
απολαύσουμε φρέσκο ψάρι. Εν συνεχεία, θα κατευθυνθούμε προς την περιοχή της Αγίας Μαρίνας, έναν από τους πιο ζωντανούς και 
γραφικούς οικισμούς της Λέρου, που αναπτύσσεται γύρω από το φυσικό λιμάνι. Βόλτα στα στενά δρομάκια της περιοχής, όπου τα 
νεοκλασικά κτήρια, τα παραθαλάσσια καφέ και τα μικρά καταστήματα δημιουργούν μια ιδιαίτερα ευχάριστη ατμόσφαιρα. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο Crithoni’s Paradise Ηotel 4*.

ΑρκιοίΤηγανάκια

Λειψοί Λειψοί - Πλατύς Γιαλός



ταξιδια μαργαρης

MARGARIS TRAVEL   

7. ΛΕΡΟΣ: 24.06 Τετάρτη 
Το πρωί θα αναχωρήσουμε για ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Λέρου, το επιβλητικό Κάστρο του Παντελίου, γνωστό και 
ως Κάστρο της Παναγιάς, που αποτελεί ένα από τα πιο χαρακτηριστικά δείγματα οχυρωματικής αρχιτεκτονικής των Δωδεκανήσων και 
συνδέεται άμεσα με τη βυζαντινή και μεταγενέστερη ιστορία του νησιού. Θα περιηγηθούμε στον εσωτερικό χώρο του κάστρου και θα 
επισκεφθούμε τον ιερό ναό της Παναγίας του Κάστρου, έναν από τους σημαντικότερους τόπους λατρείας του νησιού. Στη συνέχεια, 
θα κατευθυνθούμε προς τους παραδοσιακούς ανεμόμυλους της Λέρου, ένα από τα χαρακτηριστικότερα τοπόσημα του νησιού. Οι 
ανεμόμυλοι, χτισμένοι σε στρατηγικά σημεία με θέα στο Αιγαίο, αποτελούν ζωντανά δείγματα της αγροτικής και οικονομικής ιστορίας 
του τόπου, θυμίζοντας την εποχή που η δύναμη του ανέμου αξιοποιούνταν για την άλεση των σιτηρών. Ακολούθως, θα επισκεφθούμε 
το παραδοσιακό Λέρικο Σπίτι, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε από κοντά την καθημερινότητα και τον τρόπο ζωής των 
κατοίκων της Λέρου κατά το παρελθόν. Επόμενη στάση στο Πολεμικό Μουσείο Λέρου, που στεγάζεται σε υπόγειο στρατιωτικό τούνελ 
της περιόδου του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου. Το τούνελ, μήκους περίπου 1.000 μέτρων, αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα στρατιωτικά 
έργα της ιταλικής περιόδου στο νησί και συνδέεται άμεσα με τα γεγονότα της Μάχης της Λέρου το 1943, μία από τις πιο καθοριστικές 
συγκρούσεις στο Αιγαίο κατά τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου. Θα περιηγηθούμε στους υπόγειους διαδρόμους του τούνελ, όπου 
φιλοξενούνται εκθέματα που παρουσιάζουν τη στρατιωτική ιστορία της Λέρου. Μετάβαση για μπάνιο στην παραλία Ξηροκάμπου και θα 
ακολουθήσει γεύμα σε παραθαλάσσια ταβέρνα. Συνεχίζοντας την περιήγησή μας στη Λέρο, θα επισκεφθούμε την Παναγία Καβουράδαινα, 
το μικρό αυτό εκκλησάκι πλάι στη θάλασσα που είναι χτισμένο ανάμεσα στους βράχους. Σύμφωνα με την τοπική παράδοση, η εικόνα 
της Παναγίας βρέθηκε από έναν ψαρά μέσα σε βράχια όπου υπήρχαν καβούρια, από τα οποία προήλθε και η ονομασία της. Το βράδυ, 
θα κατευθυνθούμε προς την Αγία Μαρίνα, έναν από τους πιο ζωντανούς και γραφικούς οικισμούς της Λέρου, όπου θα έχουμε ελεύθερο 
χρόνο.

8. ΛΕΡΟΣ: 25.06 Πέμπτη
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας, θα αναχωρήσουμε για τη βόρεια πλευρά της Λέρου, κατευθυνόμενοι προς την περιοχή της Κιουράς. 
Θα επισκεφθούμε το εκκλησάκι της Αγίας Ματρώνας - Κιουράς, όπου ξεχωρίζουν οι τοιχογραφίες που φιλοτέχνησαν πολιτικοί εξόριστοι 
κατά την περίοδο της δικτατορίας, προσδίδοντας στον χώρο έναν ξεχωριστό ιστορικό και συμβολικό χαρακτήρα. Συνεχίζοντας, θα 
μεταφερθούμε στα Άλινδα, όπου θα περιηγηθούμε εξωτερικά τον Πύργο Μπελλένη, ένα από τα πιο χαρακτηριστικά αρχιτεκτονικά μνημεία 
του νησιού. Εν συνεχεία, θα επισκεφθούμε ένα από τα πιο εμβληματικά και φωτογενή εκκλησάκια του νησιού, τον Άγιο Ισίδωρο. Το 
γραφικό αυτό εκκλησάκι είναι χτισμένο πάνω σε ένα μικρό βραχονήσι, το οποίο συνδέεται με τη στεριά μέσω ενός στενού πεζόδρομου, 
δημιουργώντας ένα μοναδικό σκηνικό που συνδυάζει αρμονικά τη θρησκευτική παράδοση με τη φυσική ομορφιά του τοπίου. Εν συνεχεία, 
θα απολαύσουμε το μπάνιο μας στην παραλία της Γούρνας και θα ακολουθήσει γεύμα σε παραδοσιακή ψαροταβέρνα. Μεταφορά 
στο Λακκί, έναν από τους πιο ιδιαίτερους οικισμούς της Λέρου, ο οποίος αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα παραδείγματα ιταλικής 
ρασιοναλιστικής αρχιτεκτονικής στο Αιγαίο, καθώς αναπτύχθηκε κατά την περίοδο της ιταλικής κυριαρχίας στο νησί με τα ξεχωριστά 
δημόσια κτήρια, τις πλατείες και την πολεοδομική του οργάνωση, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Απόπλους για τον Πειραιά - ΛΕΡΟΣ - 
ΠΕΙΡΑΙΑΣ 23.00 - 08.25 (BLUE STAR 2).

Λέρος - ΑνεμόμυλοιΛέρος - Κάστρο Παντελίου

Λέρος - ΛακκίΛέρος - Άγιος Ισίδωρος
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 ΠΑΤΜΟΣ – ΑΡΚΙΟΙ – ΛΕΙΨΟΙ – ΛΕΡΟΣ 18 - 25 Ιουνίου 2026

1.	 Ιερό Σπήλαιο της Αποκαλύψεως
2.	 Πάτμος
3.	 Παραλία Λάμπη
4.	 Παραλία Κάμπος
5.	 Σκάλα Πάτμου
6.	 Ιερά Μονή Ευαγγελισμού Πάτμου 

& Αγίου Αμφιλοχίου
7.	 Παραλία Λιβάδι
8.	 Πρασονήσι
9.	 Γροικος

10.	 Βράχος Καλικατσούς
11.	 Μακρονήσι Λειψών
12.	 Ασπρονήσι Λειψών
13.	 Παραλία Τηγανακια
14.	 Μάραθος
15.	 Αρκοί
16.	 Πλατύς Γιαλός
17.	 Λειψοί
18.	 Παντέλι
19.	 Αγία Μαρίνα

20.	 Κάστρο Λέρου (Παντελίου)
21.	 Πολεμικό Μουσείο Λέρου
22.	 Ξηρόκαμπος
23.	 Παναγία Καβουράδαινα
24.	 Αγία Ματρώνα-Κιουρά
25.	 Άλινδα
26.	 Άγιος Ισίδωρος
27.	 Παραλία Γούρνα
28.	 Λακκί



ταξιδια μαργαρης

MARGARIS TRAVEL   

Tιμή εκδρομής:   1.500€/άτομο (σε δίκλινο) 		  |	 Μονόκλινο :	 +300€

•	 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πειραιάς - Πάτμος & Λέρος - Πειραιάς με τη Blue Star Ferries (σε δίκλινη καμπίνα)
•	 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πάτμος - Λειψοί & Λειψοί - Λέρος με τη Dodekanisos Seaways
•	 Μετακινήσεις με πούλμαν όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα (Πάτμος - Λειψοί - Λέρος)
•	 4 διανυκτερεύσεις στο Skala Hotel 3*sup στην Πάτμο με πρωινό
•	 1 διανυκτέρευση στους Λειψούς σε διαφορετικά ενοικιαζόμενα δωμάτια με πρωινό
•	 2 διανυκτερεύσεις στο Crithoni’s Paradise 4* στην Λέρο με πρωινό
•	 7 γεύματα σε επιλεγμένα εστιατόρια/ταβέρνες των νησιών
•	 Ολοήμερη κρουαζιέρα στην Πάτμο (20.06)
•	 Ολοήμερη κρουαζιέρα Πάτμος - Αρκιοί - Ασπρονήσι - Μακρονήσι - Τηγανάκια - Μαράθι (21.06)
•	 ‘Ολες οι είσοδοι  στα μουσεία και στους επισκέψιμους χώρους του προγράμματος
•	 Τοπικός ξεναγός στην Πάτμο (19/06)
•	 Τοπικός ξεναγός στην Λέρο (24/06)
•	 Αρχηγός του γραφείου μας (Αθηνά Μάργαρη)
•	 Ασφάλεια αστικής ευθύνης
•	 Φ.Π.Α.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
•	 Η συμμετοχή επικυρώνεται μόνο με προκαταβολή (300€) έως 17 Απριλίου 2026

•	 Η εξόφληση της εκδρομής πρέπει να γίνει έως 15 Μαΐου 2026

•	 Το υπόλοιπο ποσό μπορεί να εξοφληθεί μέσω πιστωτικής κάρτας σε 6 άτοκες δόσεις

•	 Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το γραφείο μας τηλεφωνικά στα 210-3210100,  

210-3215349 ή μέσω email στο info@margaristravel.gr

•	 Για την καλύτερη υλοποίηση του προγράμματος ενδέχεται να προκύψουν τροποποιήσεις κατά την εφαρμογή του

EUROBANK

IBAN :	 GR67 0260 0620 0001 9020 0315 981

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ :     0026.0062.19.0200315981

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

ALPHA BANK	

IBAN : 	 GR68 0140 1010 1010 0232 0009 398

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ :            1010 0232 0009 398

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ	

IBAN :	 GR40 0110 0400 0000 0401 0229 112

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ :	       040 102 291 12

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ :

ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ
ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΠΑΤΜΟΣ:		 18 JUN		 13:00	 21:45		  (BLUE STAR PATMOS)

ΠΑΤΜΟΣ - ΛΕΙΨΟΙ:		  22 JUN		 09.55	 10.15		  (DODEKANISOS PRIDE)

ΛΕΙΨΟΙ - ΛΕΡΟΣ:		  23 JUN		 14:15	 14:35		  (DODEKANISOS EXPRESS)

ΛΕΡΟΣ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ:		  25 JUN		 23.00	 08.25		  (BLUE STAR 2)	

ΔΙΑΜΟΝΗ:
ΠΑΤΜΟΣ (18 - 22 ΙΟΥΝΙΟΥ | 4 νύχτες):	 SKALA HOTEL 3* sup	 https://www.skalahotel.gr

ΛΕΙΨΟΙ  (22 - 23 ΙΟΥΝΙΟΥ | 1 νύχτα):	 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ (ΔΙΑΦΟΡΑ)	

ΛΕΡΟΣ (23 - 25 IOYNIOY | 2 νύχτες) :	 CRITHONI’S PARADISE 4*	 https://www.crithonisparadisehotel.com/


